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Pytanie:

»~Zwracam si¢ z pro$ba o wyjasnienie jaki bloczek betonowy Ytong ma zosta¢ zastosowany:
60x20x40 cm czy 60x20x36,5 cm W przedmiarze na str. 31 wedtlug poz.123 podane jest ze
‘ mam by¢ to bloczek 60x20x36,5 cm natomiast w dokumentacji projektowej w
czesel rysunkowej np. Przekroju C-C jest podany bloczek 60x20x40 cm.
\

Ponadto zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie czy dzwig osobowy ma by¢ przelotowy,

poniewaz przy trzech przystankach jak zostalo podane w STWIOR jest mata wysokosé
podnoszenia. Jesli w projektowanym obiekcie bedzie tylko parter i I pigtro czy liczba
przystankéw dzwigu osobowego nie moze stanowic: 27,

Odpowiedz:

"1. przyjac bloczki wg przekroju C-C tj. 36 cm
2. dzwig dla 0sdb niepelnosprawnych powinien byé przyjety tak jak oznaczono na rzucie
przyziemia dla poziomu +- 0.00, dla pietra przelotowy dla poziomu 3,26 m i 3,80 m."




